

Госавтоинспекция рекомендует всем водителям транспортных средств перед началом движения обращать внимание на техническое состояние автомобиля, проверять работу световых приборов, стеклоочистителей, электропроводки.

Все участники дорожного движения, попавшие в трудную ситуацию на дороге, могут круглосуточно обращаться за помощью в подразделение Госавтоинспекции. Сотрудники постараются оказать необходимую помощь, помогут с вызовом технической службы или эвакуатора.

Наряд дорожно-патрульной службы можно вызывать через дежурную часть отдела полиции по номеру мобильного телефона 102.